


	ADI		:                                         EĞİTİM ÖĞRETİM  YILI
SOYADI	               :                                   ………………………………………….ORTA OKULU 
SINIFI		:                                              5.SINIF FEN BİLİMLERİ DERSİ
NUMARASI	:                                          2. DÖNEM 2. YAZILI SINAVI (BEP)
	PUAN:     


	Aşağıda verilen bilgiler doğru ise yay ayraç içine “D”, yanlış ise “Y” yazınız.  (30 Puan)
 (     ) 1. Işığın izlediği yolu gösteren düz çizgilere ışın denir.
 (     ) 2.Gelen ışın ile yüzeyin normali arasında kalan açıya yansıma açısı denir.
 (     ) 3. Bir bölgedeki tür ve canlı sayısının fazla olması biyoçeşitliliği olumlu yönde etkiler.
 (    ) 4. Hava kirliliğini önlemek için toplu taşıma araçları kullanılmalıdır.
 (    ) 5. Duy ve pil yatağı sembolle gösterilmez.

	Aşağıdaki cümlelerde boş bırakılan yerlere kutucukların içinde bulunan kelimelerden
uygun olanları yazınız. (30 Puan)  
 (dünyada, bağımsız, ülkemizde, bağımlı, kontrol edilen, yansıma, doğal, yapay, opak, saydam, pil, tam gölge, duy, pil yatağı, gaz) 
1.  …………………… hâldeki maddeler soğutulursa sıvı hâle geçebilir.
2. Güneş,…………………… ışık kaynağıdır.
3. Sayısının değişmediği değişkene…………………………………….. değişken denir.
4. Gelme açısı ………………… açısına eşittir.
5. Elektrik enerjisi üreten devre elemanı ………… dir.

	Aşağıdaki çoktan seçmeli sorularda doğru seçeneği işaretleyiniz. (40 Puan)
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Can, 1s1gin diizgiin yansimasini gézlemlemek istiyor. Can, asagidaki cisimlerden
hangisini secerse diizglin yansimayi gézlemler?

A
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1. Kati yakitlarin kullanimi, cevre kirliligini artirir.
II. Deterjanlarin kullaniminin artmasi, su kirliligini artirir.
Yukaridaki ifadeler icin asagidakilerden hangisi uygundur?
A) | dogru, Il yanhs B) Il dogru, | yanhs
C) ikisi de dogru D) ikisi de yanlis
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Islak camasirlar kigin da kurur. Bunun sebebi asagidakilerden hangisidir?
A) Buharlagmanin her sicaklikta olmasi

B) Camasirlarda az miktarda su bulunmasi

C) Kisin havada fazla nem olmasi

D) Kigin riizgarin cok olmasi
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Gece, diiz bir yolda sokak lambasina dogru yaklasan bir kisinin gélgesinin uzun-
lugu icin ne sdylenebilir?

A) Kiigilir.
B) Biyir.
C) Degismez.

D) Once biiyiir, sonra kiigiilir.
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“Kati haldeki maddeler is1 alarak sivi hale gecer.”
Bu olaya asagidaki 6grencilerden hangisinin verdigi 6mek dogrudur?

A) B) (Buzun

ayrana atil-
masi

©)( Gazozun

buzluga
konmasi

D) Suyun
kaynatiimasi

Karin
yagmasi




